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Methodology Magellan Strategies and Keating Research are 
pleased to present the results of an online survey 
of 912 Colorado registered voters. The 
interviews were conducted from December 11th 
to 18th, 2023.

The overall survey responses have a margin of 
error of +/- 3.24% at the 95% confidence interval. 
Population subgroups will have a higher margin 
of error than the overall sample. 

The survey data were weighted to be 
representative of Colorado’s voter registration 
demographics.
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Colorado Voter 
Registration & 
Past Election 

Turnout 
Demographics
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Youth Mental Health in 
Colorado
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Do you agree or disagree with the 
following statement? There is a growing 
mental health crisis facing children and 

youth in Colorado. 
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Strongly Agree 50%

Somewhat Agree 38%

Strongly Disagree 2%

Somewhat Disagree 3%
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Voters overwhelmingly agree that there is a growing mental health crisis 
affecting children and youth in Colorado.
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Following is a list of potential solutions that have been proposed to improve the 
mental health of Coloradans. After reading each one, please indicate if you support 

or oppose each solution. (Among all respondents)
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Voters back all avenues to improve mental health services 

Train K-12 teachers and school staff in mental health, 
substance use, and suicide prevention.

Make no-cost mental health services available to youth 
in Colorado who are struggling.

Require insurance companies to maintain accurate 
and up-to-date information for consumers about 
mental health care providers in their network. 

Require health insurance companies to cover needed 
mental health care when prescribed by a patient’s 
doctor. 
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Following is a list of potential solutions that have been proposed to improve the 
mental health of Coloradans. After reading each one, please indicate if you support 

or oppose each solution. (Among Parents)
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Voters back all avenues to improve mental health services 

Train K-12 teachers and school staff in mental health, 
substance use, and suicide prevention.

Make no-cost mental health services available to youth 
in Colorado who are struggling.

Require insurance companies to maintain accurate 
and up-to-date information for consumers about 
mental health care providers in their network. 

Require health insurance companies to cover needed 
mental health care when prescribed by a patient’s 
doctor. 
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Strongly Support 76%

Somewhat Support 16%

Strongly Oppose 2%

Somewhat Oppose 4%

Proposed Mental Health Solutions
Require health insurance 

companies to cover needed mental 
health care when prescribed by a 

patient’s doctor.
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Strongly Support 71%

Somewhat Support 21%

Strongly Oppose 2%

Somewhat Oppose 3%

Proposed Mental Health Solutions
Require insurance companies to 
maintain accurate and up-to-date 
information for consumers about 

mental health care providers in their 
network. 
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Strongly Support 47%

Somewhat Support 37%

Strongly Oppose 5%

Somewhat Oppose 8%

Proposed Mental Health Solutions
Train K-12 teachers and school 

staff in mental health, substance 
use, and suicide prevention. 
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Strongly Support 65%

Somewhat Support 24%

Strongly Oppose 4%

Somewhat Oppose 4%

Proposed Mental Health Solutions
Make no-cost mental health 
services available to youth in 
Colorado who are struggling.
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Survey Demographics
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Gender Party Affiliation

Age Range
Marital Status
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Survey Demographics
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Household
Income
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Race
Ethnicity

Survey Demographics

Rent v. Own
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Political Beliefs

Survey Demographics

Covered by Health Insurance

Parent of a Child Under 18? Educational Attainment
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